

*Ἱερά Μητρόπολις Θηβῶν καὶ Λεβαδείας*  
*Ἱερός Ἐνοριακός Ναός*  
*Ἀγίου Νικολάου τοῦ Νέου Θηβῶν*



Η δ

Αρχική » Ενοριακά Νέα

Με την προσοχή, την ευθύνη και τον σεβασμό που απαιτούνται για την διοργάνωση της **Ιερής Αποδημίας** στην Αγία Γη ούτως ώστε να μην καταντήσει Τουριστικό Ταξίδι αλλά Προσκύνημα ζωής πραγματοποιήσαμε από την **Τρίτη 18 έως και το Σάββατο 22 Ιουνίου 2019** αυτήν την πνευματική οδοιπορία στους Αγίους Τόπους όπου προφητεύθηκε, Γεννήθηκε, Δίδαξε, Θαυματούργησε, Ἐπαθε, Ετάφη, Ανέστη και Ανελήφθη ο Κύριος μας.

Κατά την διάρκεια του Προσκυνηματικού Πενθημέρου αξιωθήκαμε να κλίνουμε γόνυ ενώπιον του Παναγίου και Ζωοδόχου Τάφου, να λειτουργήσουμε στο Θεομητορικό Μνήμα στη Γεθσημανή και να λάβουμε την ευχή και την Ευλογία του **Μακ. Πατριάρχου Ιεροσολύμων κ.κ Θεοφίλου**. Παράλληλα είχαμε την ευκαιρία να βρεθούμε σε όλα τα ιερά Προσκυνημάτα σύμφωνα με το πρόγραμμα (Τάφος του Αγίου Γεωργίου στην Λύδδα, Σαμάρεια - Φρέαρ του Ιακώβ, Οδό του Μαρτυρίου, από το Γολγοθά, Πραιτώριο, Οίκο των Αγίων Ισακείμ και Άννης, τόπο μαρτυρίου του Πρωτομάρτυρος Στεφάνου, Κήπο της Αγωνίας, Εκκλησία των Εθνών, σημείο της Ανάληψης του Κυρίου, Ι. Μονή του Αγ. Σάββα του Ηγιασμένου, Ιερά Μονή του Αγίου Θεοδοσίου του Κοινοβιάρχου, Ιορδάνη Ποταμό, Βηθανία, Βηθλεέμ, Τιβεριάδα, Θαβώριο όρος, Ναζαρέτ, Κανά, Ι. Μονή Αγίου Γερασίμου του Ιορδανίτου, Ι. Μονή Αγίου Γεωργίου Χοζεβά, Σαραντάριο Όρος κ.α) να συναντηθούμε με τους **Αγιοταφίτες Πατέρες** και να ακούσουμε λόγους διδακτικούς από την πολύχρονη εμπειρία τους στην διαφύλαξη των Ιερών Σκηνωμάτων της Πίστεως και του Γένους μας.

Το Έμπειρο Ταξιδιωτικό Γραφείο **HIMALAYA TRAVEL** ο κ.Γεώργιος Δημόπουλος, η κ.Βασιλική Μουσουλέα μαζί με την ακούραστη **Ξεναγό δ/α Μαριλένα Ευθυμίου** κατέβαλαν κάθε προσπάθεια για την άρτια διοργάνωση του προγράμματος αλλά και την υλοποίηση του με τον καλύτερο τρόπο που αποδεικνύει όχι μόνο επαγγελματισμό αλλά κυρίως σεβασμό. Μαζί μας και ο **Αιδεσιμολ.π.Γεώργιος Ρούπας** Εφημέριος του **Ι.Ν Αγ.Κων/νου Ν.Στύρων Ευβοίας** μας την δεκαμελή συνοδεία του με τους οποίους δέσαμε και γίναμε φίλοι και αδελφοί.



Ο Τάφος του Μεγαλομάρτυρα.



Ο Τόπος της Γεννήσεως.

